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Brassó, 1910. II. évfolyam 28. sz.

Társadalmi napilap. 
Megjelenik

vasárnap és ünnepnap 
kivételével minden nap 

délután 3 órakor.

Egyes szám ára r 
2 fillér.

Szerkesztőségi Kolostor-ucta 
23 sz. Telefon i 110.

Kiadóhivatal i Hentschel H. 
könyvnyomdája, Kut-utca 23. 

Telefonszám : 356.
Kiadóhuatah ügyeket Kelostor-etei 23. 

alatt lehet elietézm

Aggasztó állapotok.
Brassó, 1910. február 5.

Az áldatlan politikai viszonyokkal egyidejűleg 
meg lehet állapítani azt is, hogy szerte az ország­
ban minden téren, ipari, kereskedelmi és gazda­
sági téren nagy a pangás és az azokon működő 
emberek a legnagyobb mértékben elégedetlenek.

A drágaság, mely már évek óta tart, nem 
akar alább hagyni és a milyen sötét volt a múlt, 
olyan homályos a jövő. A megélhetés egyszerűen 
lehetetlen, vagy legalább is küzdelemteljes. Úgy 
a szellemi, mint az ipari és kereskedelmi pályákon 
működő emberek egyértelműen azt vallják, hogy 
a mostanihoz hasonlítható nehéz viszonyok még 
egyáltalán nem voltak és azok javulása egyelőre 
egy kérdőjel a levegőben. Az általános bajokhoz 
azután hozzájárul a földmivelők kétségbeesett 
helyzete, akiket az időjárás szeszélye unos-untalan 
és szinte évek óta üldöz. Az egész országban 
gyönge a tél, hó alig esett valahol és a vetések 
nélkülözvén az éltető fehér takarót, az idén is a 
legsilányabbul fognak fizetni.

Mindenütt nagy és indokolt a kétségbeesés. 
És tekintve a teljes felfordulást, ami most a poli­
tikában megnyilvánul, bátran ki lehet mondani, 
hogy semmi jónak nem nézünk elébe, aggasztóak 
az állapotok.

Régen megérett már az idő Magyarországon, 
hogy tenni kéne valamit. Csakhogy annyi itt a 
tenni való, hogy azt sem tudják, hol kezdjenek 
hozzá, tehát inkább meg sem kezdik sehol.

Évek óta vár mindenki. Kedvezőbb gazda­
sági viszonyokra, élénk, igazi kereskedelemre, 
magyar iparpártolásra, fizetésjavitásokra, bő ter­
mésre és még Isten tudja mi mindenre várunk. 
És nem valósul meg, ellenben napról-napra rosz- 
szabbodik minden. Mi lesz ennek a vége ? Senki 
sem tudja.

Csak annyi bizonyos, hogy a többi kultur- 
állam halad előre a maga utján és mi lemaradunk 
és stagnálunk. Valami nyomasztó átok fekszik ezen 
az országon. Várjuk egyre, várjuk a felszabadítót, 
aki megjelenik és egyetlen varázsszavára minden 
megszűnik s helyre áll a béke, a rend, megindul 
az eredményes munka. Ez a felszabadító a min­
denkori kormány volna, a melyet azonban nálunk 
teljesen leköt a pártalakitás, bizalomszerzés és 
egyéb ilyen fontos kérdéseknek éveken át való 
elintézése.

Nem akarunk belemélyedni a politikába és 
nem akarunk rég elkoptatott frázisokkal a mostani 
kormány mellett, vagy ellen szólani. Ilyesmi tel­
jesen a politikusok mulatsága. Mi csak rámutatunk 
a mostani sötét állapotra, a kínos megélhetési 
viszonyokra, az általános elégületlenségre, a to­
vábbi nagy bizonytalanságra és ezeknek a régi, 
rossz és tartós bajoknak orvoslását sürgetjük ismé­

telten, mint a hogy sürgettük már sokszor. Ebből 
a bizonytalan állapotból szeretnők látni kievickélni 
az országot. És szeretnénk immár az előrehaladás 
jegyében dolgozni!

Hírek.

Brassó, 1910. február 5.

Istentisztelet. Holnap vagyis ötvened vasár­
napon az istentisztelet sorrendje a következő: A 
plébánia templomban: 6, 7, fél 9 és fél 12 óra­
kor csendes szt. mise. 10 órakor magyar szt. be­
széd a püspöki körlevéllel kapcsolatban, utána 
csendes szt. mise.

Délután 5 órakor litánia, áldás.
A Szent János templomban: D. e. 

10 órakor szt. mise, d. u. 3 órakor vecsernye.
Az apácák kápolnájában: D. e. 8 

órakor csendes szt. mise szentségkitétellel. 5 óra- 
j kor szt. beszéd az Oltáriszentségről azután litánia 

és végül áldás.
Szentséglmádás. A farsang három utolsó 

napján sokásos kiengesztelő szentségimádás nem 
a plébánia templomban lesz, hanem az apácák 
kápolnájában. Vasárnap, hétfőn és kedden reggel 
8 órakor szt. mise Szentségkitétellel. Az Oltári- 

í szentség kitéve marad d. u. 5 óráig, amikor szt. 
beszéd litánia és áldás lesz. Kedden nem 5 óra­
kor, hanem 3 órakor lesz Te Deum-mal össze­
kötve.

Az Iparos Ijfak önképző Egylete hol­
nap, vasárnap délután 4 órakor a Nr. 1. szálloda 
nagytermében tudományos felolvasást tart. A fel­
olvasást dr. Wassylkiewicz Viktor főgimnáziumi 
tanár fogja tartani „Tréfa a magyar költészetben“ 
címmel. A felolvasáson kívül zene, ének, szavalat 
teszik válozatossá a műsort. Olvasóink figyelmét 
különösen felhívjuk.

A Magyarországi könyvnyomdászok
és betűöntők szakegyesületének brassói helyi 
csoportja 1910. évi február hó 19-én este 8 óra­
kor az „Iparegylet“ nagytermében tánccal egybe­
kötött jótékonycélu műsoros estélyt rendez,

1 melynek tiszta bevétele a tüdőbeteg nyomdászok 
! szanatórium alap javára fordittatik.

A Brassóba helyezett 2. gyalogezred 
zenekarának karmesterévé Meiwald Emilt ne­
vezték ki.

Halálozás. Lepedus Istvánné született Vozár 
Mária asztalosmesterné tegnap elhalt, temetése 
vasárnap délután 3 órakor lesz a Postaréti te­
metőben.

„Az Egyházi Dalárda“ közgyűlése. Teg­
nap este 8 órakor a róm. kath. egyházi dalárdt 
az elemi fiúiskola rajztermében közgyűlést tartott, 
a melyen a dalárda által előadandó hangverseny 
rendezését megbeszélő értekezlet eredményét ter­
jesztették elő dr. Pawelka Ernő elnök, melyet a 
közgyűlés egyhangúlag elfogad s az egyházi ének­

kar hangversenyének idejét április végére, vagy 
május első felére teszi.

Esküvők. Tarcsi Ella és Szatmáry Gyula 
állomásfelvigyázó ma délután 3 órakor; Török 
Ilona és Szedlacsek János vasúti tisztviselő délután 
5 órakor a róm. kath. templomban házasságot 
kötöttek. Isten áldása legyen házasságukon!

Apollo Bioskop. Szombat és vasárnapi 
műsor: Dajka sztrájk (humoros). Megjött a Jézus 
(dráma). Fausztatás az Alpesekben (látványos).

I Mezőgazdaság Erdélyben (tanulságos). Német 
trónörökös fogadtatása Bécsben ó Felsége a 

j király által (látványos). Cipő történet (humoros). 
Bianca Capello (dráma). Pifke ur a színházban 
(Pali vetélytársa) (humoros).

Teaestély. A „M. M. Rokkant és Nyugdij- 
egylete“ 109 ik fiókja folyó évi február hó 5-én 

j (szombaton este 8 órakor) az „Iparegylet“ (Ge- 
I werbeverein) nagytermében tartja műsoros tea­

estélyét, az alábbi műsorral: 1. Nyitány. 2. Szava­
lat, tartja Szabó N. k. a. 3. Magánjelenet, előadja 

I Szőcs Gyula ur. 4. Szavalat, tartja Fülöp Irén k. a. 
5. Hegedűszóló, játssza Csíki Márton ur. 6. Páros 
jelenet, előadják Makkai Irénke k. a. és Égető 
Károly ur. 7. Cimbalomszóló, előadja Zsuffa Jenő 

: ur. 8. Magánjelenet, előadja Köti Lajos ur. 9. Ma­
gyar népdalok, zongorakisérettei, énekli Fuhrmann 

! János ur, zongorán kiséri Stadler József karnagy 
! ur. 10. Couplé, énekli Seidberg Zsigmond ur, 

zongorán kiséri Stadler József ur. Belépti-dij: sze­
mélyenként 1 kor., a belépti-jegy egyúttal teajegy 
is. — Feliilfizetések — tekintetlel a jótékonycélra 
köszönettel fogadtatnak és hirlapilag nyugtázást 
nyernek. Jegyek előre válthatók a Brassói Lapok 
könyvkereskedésében, Kapu-utca 64. sz. és az 
egyleti tagoknál, valamint 5-én este 7 órától a 
pénztárnál.

Adakozások a brassói r. kath. főgim­
názium segítő egyesületének. A brassói r. kath. 
főgimn. segítő egyesületének céljaira újabban a 
következő adományok érkeztek: Alapitó tagsági 
dijat fizetett: Foiyovits Miklós, Lurtz Károly dr.; 
rendes tagsági dijat fizetett: Ágoston Lajos, Bosin 

I Endre, Élőpatak! Mór, Fekete István, Grünfeld 
Samu, Haluskay Vilmos, Kovásznál Sándor, 
Kökösy György, Simay Gerő, Simay Jenő, Wasyl- 
kiewicz Viktor dr. — Azonkívül adományozott: 
Amigo Mór 10*—, Grósz Lajos 5’—, Dócza János, 
Herz-féle könyvnyomda, Malcher Mór 8-—, Balázs 
Ferenc 2 20, Choduba, Sztojkovici N., Szele Béla 
dr. 2‘—, Hackmüller A., Amigo Dezső, Stein 
József, Baiulescu Aurél, Irk Antal, Irk Antalné, 
Kökösy Sándor, Harmath, Kraft J., Temkó J., 
Szabadeanu, Karsay Mátyás, Goldstein Józsefné, 
Spitzer Dénes, Janura Jánosné, Gyárfás Ede, Eich- 
ner Ernő, Teleki János gróf, Copony Jánosné, 
Ljubinkovics Emil, Kiss Zoltánné, Lukács Károly,

! Dócza Margitka, Etelka, Rezső, Jenő és négy 
Névtelen 1 — 1 koronát: Copony János, Scheidthes, 
Bede Ödönné, Névtelen 60, Székely Miklós 56,

Irdély legnagyobb gőzmosógyárnak a kolozsvári „Kristályának kép­
viseletét átvettem „UNIÓ“ papiráruház Brassó, Kapu-utca 50.

Árjegyzék ingyen!Csomagolás szállítás díjtalan !
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Handras György 55, Lebovits Sarolta, Györgyjakab 
József, Both József, Árvay Józsefné, Bálinth György, 
Száva és Donszky, Kalmár, Lebovits Sarolta, Két 
Névtelen 50, Székely Miklós 44, Réthyné, Kutis 
János, Mittelmanné, Mohácsi Jánosné, Báncs Vik 
tor, Bojer Anna, Zajzon Gergely, Kováts Miklós,

Kolumbán István, Sándor, Tachaner Irén, Juhos egy régebbi közgyűlésén elhatározta, hogy 400 
Ilona, Kovács Róza, Atirescu J„ Deju Mária, há- munkásházat fog építtetni. A belügyminiszter a
rom Névtelen 4, Voith, Kutasi, Pastrama, Zamfir 
Mária, négy Névtelen 2, Mihály Dénes 1 fillért.

munkásház typusát jóváhagyta, s igy az építkezés­
hez, — tekintettel, hogy a parcellák eladása biz-

összesen 207 34. A múltkor kimutatott összeggel tositva van, — már a tavasszal hozzáfognak. Mi-
együtt begyült összesen 757 90 K. Fogadják az

Palikó Rezső, és négy Névtelen 40, Jaczkó Árpád, összes jószivü adakozók az intézet hálás köszö-
Jaczkó Lucián, Névtelen 30, Neumann Leo 24, 
Szatmáry Géza, Bács Lajosné, Niszli Béla, Privány 
Antal, Jancsó Gerő, Balázs Erzsiké, Laci, Ráczné, 
Zeidner, Wächter Artur, Lebovits Izidor, Domokos 
Gézáné és kilenc Névtelen 20, Meres Etelka, 
Gencsy Olivér 16, Bállá Jósef, Piku János, Hand- 
sas György, Bálinth Gyula, Várteréz, Bede Jenő,

netét. — Az egyesület elnöke egyúttal tisztelettel 
meghívja az összes alapitó- és rendes tagokat, 
valamint az intézet és az ifjúság barátait a f. hó 
13-án, vasárnap, délelőtt 11 órakor a főgimnázium 
tanácskozó termében tartandó alakuló közgyűlésre.

Melyik gyógyszertár lesz nyitva? Hol­
nap — vasárnap — a belvárosi gyógyszertárak

Meisel Vilmos, Loránd Lajos, Weisz Ervin, Göncy közül déli 12 órától esti 9 óráig Neustädter Jenő 
Aladár, Tankó László, Popovics Emil, tiz Névtelen (Az őrangyalhoz) Búzasör 7. szám alatti gyógy- 
10, IV. oszt. 8, Vulpe József, két névtelen 6, szertára lesz nyitva.
Hamzea János, Vajk, Naca Péter, Névtelen 5,

Ruggyanta-bélyegzők!
400 munkásház Aradon. Arad város már

verseny nélküli minőségben 
— kívánatra — a rendelés 

napján készülnek
Sole LipÓt, vésnök

ruggyanta-bélyegző- és 
pnczét-bélyeg (vigenta) 

gyárosnál.
Brassó, Weisz Mi­

hály utca 2 szám.
E szakmái« vájd munkák nálam 

kivitel iáikul készülnek I

Van szerencsénk a n. é. közönségnek 
b. tudomására hozni, hogy helyben, 
Fekete-utca 12 sz. a. modernül be­

rendezel

asztalos műhelyt
nyitottunk. Elvállalunk bárminemű szak­
mabeli munkálatokat, úgymint divatos 
bútorokat, bolti-portálókat, épület- és 
bolti-berendezéseket és alapos szakis­
mereteink révén azon kellemes helyzet­
ben vagyunk, hogy kényesebb igénye­
ket is teljesíthetünk. — B. pártfogá­
sát kérve, vagyunk

kiváló tisztelettel
Szabó István és Társa.

kor fog vájjon Brassó város is hasonlóan cse­
lekedni ?

Hogy kell hordani a sétapálcát ? Ez a
nehéz kérdés foglalkoztatja a francia aranyifjusá- 
got, mert a pálca hordásának módja is alá van 
vetve a divat szigorú szabályainak, amelyekhez egy 
gavallérnak mindig alkalmazkodnia kell. Nemrégen 
a fogantyújánál fogva hordták a botot: azután, 
mert ez nagyon általánossá lett s mindenki igy 
hordta, a végén fogták meg s úgy lóbálták a 
levegőben. Most gondoskodtak egy újabb mód­
ról : a botot a közepén ragadják meg s úgy viszik 
a végével előre, vízszintesen.

Felelős szerkesztő : Kőlcze Károly dr.

0 ----------------------------------------------------- ”1

„Szilágyi-Szálloda“
újonnan berendezett szobák, étterem-kávéház, cukrázda

•= Gyergyószentmiklós. - —

Mindennemű virágösszeállitások 

egyszerű és nagyobb szabású 

kivitelben mérsékelt árak mellett 

... kapható a ...

Katzianer & Fink féle

virágüzletben Kolostor-utca 29.
Telefon szám 38.

Minden vonatérkezésnél társaskocsi a vasútnál I

0 0

Férfiruhákat 
a legújabb divat szerint 

gyorsan, olcsó árak mellett 
készít:

Beer Gusztáv, férfiszabó,
Brassó, Árvaház-utca 9.

Lakás berendezések

szolid és modern kivitelben, juhar 
mahagóni, paliszander fából, minden­

nemű színben elyálal

Teyerling János
asztalosmester, Lopiacz 26 sz. 
Ugyan itt egy szeczeszios, elegáns 

hálószoba berendezés is eladó.

RIETH órák, optikaiszerek, aranyáruk és javítási 
műhelye. „Chronologia“

Brassó, Tehénpiac 4 (A vörös csillag mellett).

Mindennemű javítások pontosan, szaktudással, gyorsan és 
jótállás mellett eszközöltetnek.

Megrendelések ha még oly complikáltak is szakszerűen lesz­
nek elkészítve.

Csillagászati időjelzés naponkint. — Régi szász övék, tűk stb, 
műhelyemben utasítás szerint a legpontosabban készülnek el.

Órák, arany és ezüst neműek a hivatalos fémjelzéssel vannak 
ellátva. — Órákért 5 évi jótállás.

Szemüvegek, órrcsiptetők, Perioszkopikus és akromatikus 
üvegek rendelvény szerint lesznek összeállítva.

A Ciriakus cég órái általam lesznek javitva.

Paizs Vilmos
Férfiszabó

— Brassó Kórház-utca 37 sz. =
Ajánlja a n. é. közönségnek e szakmába vágó munkákat 

pontos gyors kiszolgálást legjutányosabb árak mellett.
teljes tisztelettel

Paizs Vilmos

Sirbu János
mülakatos és vízvezeték 

berendező
Brassó, Csizmadia-utca 8.

ajánlja magát a n. é. közön­
ségnek. Minden e szakmába 
vágó munkákat, a legjutányo­
sabb árban nagyon pontos és 
gyors kiszolgálás mellett elvál­
lal és kéri a becses pártfogást.

Könyvkötészet és Aranyozó Intézet

Podek Emil

Szele János
férfi szabó

Brassó árvaház-utca 13 sz.
Ajánlja a n. é. közönségnek e szak-

RUSSU Demeter Épület és butorasztalosság

szígyártó Hentschel József
Brassó Árvaház-utca 15 sz. mindene szakmábavágó munleá- 

etvállal olcsó árak mellett minden e Ajánlja a n. e. közönségnek e szak- Ajánlja a n. é. közönségnek e szak- Icát, valamint díszkapuzat kéeatté- 
szakmába vágó munkákat, valamint mába vá8ó munkákat pontos gyors mába vágó munkákat pontos gyors lét él üzlet berendezéseket a leg- 
doboz és pipere munka készítését leg- kiszolgálást legjutányosabb árak mellett kiszolgálást legjutányosabb árak mellett 

modernebb kivitelben. teljes tisztelettel
teljes tisztelettel Russu Demeter

Szele János
Brassó Lópiac II sz.

szakszerűbben elvállal.

Brassó Mosszó-uica is5. sz.
Migmiüti** Inytef-áip atjii tukMHuML
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• Nagy választék gyermek-, női- és férfi harisnyákban.

Legolcsóbb beszerzési-forrás rövid- és kötött árukban, férflfehérnemü 
és div. nyakkendőkben.

APT ELBACH J.
Kapu-utca 18.

m Nagy választék gyermek-, női- és férfi harisnyákban.

Uzlctmegnyilás!
Alulírott van szerencsém a n. é. közönség b tudomására 

adni, hogy egy az uj törvény szerint berendezett

mérleggyártó műhelyt
nyitottam. — Megjegyzem még, hogy műhelyemben minden e 
szakmába vágó munka, valamint javítások a legpontosabb és leg­
olcsóbb árakban készülnek.

Szives pártfogást kér

Widmann Pál
első brassói mérleggyára 

Kórház-utca 62.

Schulleri Dániel
férfi szabó

Brassó Lópiac 9. szám

ajánlja magát a t. közönség pártfogásába. Elvállal minden 
szakmájába vágó munkát.

-----

1 Legnagyobb választék Kongré-szövetekben. | m
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Hölgyek, kik szép és finom kézimunkát vásá­
rolni szándékoznak, szíveskedjenek 
t: raktáramat megtekinteni, a

Monogrammokat zsebkendőkre, törülközőkre, asztal­
kendőkre 8 fillértői feljebb, 5—6 óra alatt készítek el.

BOLESCH FRIGYES
Weisz Mihály-utcza 4. sz. (Copony-féle ház)
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■ J Mindennemű fehérnemű készítését elvállalom. ■

RICHTER P. W.
Brassó, Uj-utca 12.

Legnagyobb raktár zongorákban és pianinokban.
Egyedüli raktár Bősendorfer és Schweighofer- 

féle zongorákban stb. stb.

Zongora tanítás.

Esténként első rangú czigány zene.
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Polsnri gentóflő
átvétel.

Tisztelettel értésére adom a helyi és vidéki n. é. közönségnek, hogv 
Brassó város tulajdonát képező Sétatéri vendéglőt és Bellévue kioszk 
bérletét valamind a hírneves (Drei Eichen) Három cserefa Bock eőr
kizárólagos képviseletét átvettem és azt 1910 január 1-én saját kezelésem­
ben veszem.

Törekvésem Brassó és vidéke n. é. polgárságának e kellemes talál­
kozó helyét elsőrangú italaim és házias konyhám által közkedvelté ténni 
és a n. é. közönség teljes megelégedését kiérdemelni

kiváló tisztelettel

Herberth Péter
vendéglős.

A helyi és vidéki közönség kedvencz találkozó helye.
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Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal!

Kosa Albert
'szabó üzlete Weiss Mihály-utca 6. sz.

A legszolidabb árak mellett vállal a legkényesebb 

igényeknek és megfelelő kivitelű ruhát szavatolás mellett.

Raktáron tartok finom angol- és belföldi
szöveteket

kiváló tisztelettel

Kosa Albert,
szabómester.

ZEIDNER H. O.
Szalámi és hentesáru gyár

Brassó, Hirscher-utca 1.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát, szalonét, legizlésesebb |V 

felvágotatt és tormás virstlit.

Naponta posta és vasúti szétküldések. «

HELMBOLD örökösei

TUZA R. utódai
aranyműves. — Brassó.

Jó összeköttetéseim s kevés regiem képesítettek azon kelle­
mes helyzetbe, hogy arany és ezüst nemeimet bámulatos 
olcsó árban jótállás mellett adhatom el.

Egy vétel elegendő, hogy állandó vevőm legyeu.
Javításokat műhelyemben olcsón és pontosan végzek

Mély tisztelettel 
Helmbold örökösei

TUZA R. utódai.

Fischer Testvérek Brassó, Hirscher- (Színház) utca 18.
hol mindennemű vásznak, kanavászok, ágy és asztal- 
eritők, függönyök, szőnyegek, ruhakelmék, barchendek.

cartonok, delének, téiikendők, férfi- es gyermek-ruhák és női-kabátok legjutányosabb árban kaphatók. 

Hitelképes egyéneknek részletfizetésre áremelés nélkül. — Vasutasoknak 10% engedmény.
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Hirscher- és Vár-utca sarkán — Adler-féle házban
egy a mai kor követelményeinek megfelelő fűszer-, liszt- és csemege üzletet nyitottam, a hol mindezen szak­

mába vágó cikkeket a legjutányosabb árban árusítom.

Növény és műzsir nagy raktár.
A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérve vagyok tisztelettel

 Herskovits Adolf.

Elegáns és kifogástalan kivitelű

polgári és egyenruhák csakis

Szíts György cégnél
Brassó, Welsz-Mihály-utca 10. sz. a. szerezhetők be. 

Legújabb divatu bel- és külföldi szövetek, valamit katonai fölszere-
lécpk raktára

Pontos kiszolgálás I Szolid árak I

r_J

Angol női divatterem!

■a■a:

Van szerencsém a n. é. hölgyközönség b. 
tudomására adni, hogy

# Brassóban, Kapu-utca 16. szám alatt
egy a mai kot igényeinek megfelelő

ANGOL NŐI DIVATTERMET
nyitottam.

A fővárosban Kocsis L is Árvái J. és Társa elsőrendű cégeknél szerzett 
tapasztalataim, továbbá a m kir technológia iparmuzeumban rendezett nőiszabó- 
szaktaníolyamon nyert kitűnő bizonyítványom folytán azon kellemes helyzetben 
vagyok, hogy a legkényesebb é* legmesszebb menő igényeknek is eleget tehessek.
A ruhák sikeres kiviteléért kezességet vállalok. — Szives pártfogást kér kiváló 
tisztelettel

c TARCZAL1 FERENCZ, angol nőiszabó.

KRAUSS MÓR
Brassó, Gyümölcs-sor 18.

Ezennel felajánlja mindennemű kész nói-, 
térti- és gyermekfehériiemli készletéi, vala­
mint nagy választékú harisnya- és keztyü- 
raktárát, továbbá jól moshalo gyapjú- és 
gyapollonalból készült Irico alsórtihákal 

stb.

Dusán felszerelt raktár kézimun­
kákban és minden hozzávaló 

cikkekben.

Torna András
épület és bútor asztalos

Brassó Árvaház-utca 15 szám

legújabb divati bútor készítő, legjutá­

nyosabb árak és pontos szállítás 

mellett.

Gyógybo r o k
4- mint Malaga, sötét és aranysárga, Madeira, Scherry 

úgymint gyógyeognae, tiszta borbárlatot ajánlják legjobb 
minőségben olcsó árak mellett

Lang és Theil drogéria, Brassó
Búzasör 8. sz. — Te/eton-szóm 219.

Raktárnoki esetleg gyári felügyelői állást
keres 37 éves^nős, róm. kath. vallásu, keres­

kedési üzletvezető ki a magyar, német é$ román nyelvet 
beszéli.

Cim e lap kiadóhivatalában Kolostor-utca 25.

Kärgelein Th.
Óra, arany és ezüstáru üzlete 

Kapu utca 35.

Javítások úgymint uj megrendelések olcsón 

és pontosan eszközöltetnek.

:be

I Étterem-megnyitás.
Van szerencsém a mélyen tisztelt közönséget tisz­

telettel értesíteni, hogy a

Vigadó (Redout) éttermét
átvettem.

Ajánlom előnyösen ismert konyhámat, lakodalmak és egyéb 
összejövetelek alkalmából.

Szives pártfogását kérve, maradok kiváló tisztelettel

F6RKERT GUSZTÁV vendéglős.

Aldea János
bútor- és épületasztalos 

Brassó, Fekete-utca 57 sz.
a fekete kaszárnyával szemben 

a legújabb divatú bútor-, 
üzlet- és templomi berende­

zéseket készíti.

rthopäd- és míílábbeliket
úgyszintén minden uj és ja­
vítási cipészmunkákat készít

BARTOS MÁRTON
CSIZMADIA-UTCA 6 sz

Külföldi tapasztalásom után munkáimra 
számos elismerő levelet nyertem.

Művirágok készítése mint háziipar

Első Erdélyi Művirággyár Brassóban.
Bátor vagyok a nagyérdemű közönség tudomására hozni, 

hogy én alant ismertetett árukat készítek és nagyban, valamint 
kicsinyben eladok, u. m.

Koszorú virágokat és leveleket.
Myrtuskoszorukat olcsón és finom francia minőségűt. Lámpa - 

ernyőket, koszorúkat, preparált természetes pálmákat minden minő­
ségben Természetes virágdlszitéseket vállalok. Bálok és ünnepi al­
kalmak részére. 0 Karácsonyi és újévi ajándékokat u. m. virág- 
alakú tülarlókal, virágkosarakat.

Újdonság!! Újdonság I!
Virágcostümeket: rózsa vagy más kedvelt virágokból.

Viszontelárusitók kedvezményben részesülnek.
Szives pártfogást kér mély tisztelettel

Strausser József,
művirág készítő.

Ó-Brasaó Hosszu-utca 33.

Fizetéses tanulólányokat felveszek.
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Hentschel H„ könyvnyomdája, Brassó, Kut-u. 23 sz.


